

梅城报

2019年1月13日 星期日 农历戊戌年十二月初八 第998期
刊号:CN-35(Q)0065号 电子邮箱:MQMCB@163.COM 闽清新闻网:www.mqxww.com

中共闽清县委宣传部主管 闽清县新闻中心主办 梅城报社出版

FUJIAN HAIXIA BANK 福建海峡银行

2019年1月7日—2019年1月14日专享理财产品:
业绩比较基准 5%
温馨提示:理财非存款,投资有风险,本宣传中产品预期收益率不代表银行对产品未来收益有承诺或保证,详情以产品说明书为准。

存款有保障 收益再提升

提升金额知识水平 增强风险防范能力

拒绝卡片批量办,过度消费要当心;
理性申请信用卡,盲目消费是大忌。
预防电信诈骗,谨遵“四不原则”:
“不汇款、不轻信、不泄露、不链接”
服务资质看清,收益风险要辨明;
警惕高利诱惑,远离非法集资。

海峡银行预约热线:0591-22338857 15980252532
地址:闽清县梅城镇解放大街55号侨联大厦一楼

县十七届人大三次会议开幕

许用贵等县四套班子领导出席 陈忠霖作政府工作报告 刘久兴主持开幕式



本报讯 1月12日—15日,我县第十七届人民代表大会第三次会议在县委会堂隆重开幕。

1月13日上午8点30分,县人大常委会主任刘久兴宣布本次大会应到代表186名,到会177名,符合法定人数,大会在雄壮的国歌声中正式开幕。

第一次全体会议的执行主席是(按姓名笔画排列):叶林生、刘久兴、许用贵、杨健浩、余颖凌、陈志强、陈忠霖、林从娇、林以奎、林立勇、林群典、周建平、赵勇、黄坚、黄庚、黄俊明、蒋东生。县人大常委会主任刘久兴主持开幕式。

会议主席团成员,不是主席团成员的县领导,县人武部、法院、检察院、公安局、黄楮林自然保护区管理处主要领导,曾任县人大常委会主任的退休同志,曾任本届县人大常委会领导的退休同志在主席台就座。

县长陈忠霖代表县政府向大会作政府工作报告。陈忠霖首先总结了2018年工作。他说,2018年,在市委、市政府和县委的正确领导下,县政府以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九

届二中、三中全会精神,聚焦“三大一强”战略,深入开展“抓项目促发展”等专项行动,凝心聚力、迎难而上、奋力拼搏,推动高质量发展落实赶超,各项工作都取得了新的进展。预计全县地区生产总值突破200亿元,增长8.8%;一般公共预算总收入33.8亿元,同比增长96.1%;地方一般公共预算收入18.7亿元,增长92.9%;固定资产投资83.4亿元,增长15%;社会消费品零售总额57.7亿元,增长13.2%;城镇居民人均可支配收入31561元,增长9%;农村居民人均可支配收入14763元,增长9.5%。完成市下达的节能减排降碳任务。入选全省县域经济“十佳”县。

陈忠霖指出,在看到发展的同时,也要清醒认识到当前面临着最突出的问题,就是发展不平衡不充分,经济总量偏小,产业结构不优,发展质量和效益不高;教育、医疗、养老等历史欠账较多,与闽清人民日益增长的美好生活需求差距较大。当前面临着最艰巨的挑战,就是经济转型升级处在关键的窗口期和阵痛的化解期,大项目、好项目、新兴项目偏少,实体经济仍较困难,新增长动能的培育还需要一个长期而艰苦的过程。当前面临着最现实的

制约,就是事业发展的各类人才普遍短缺,高端人才难引进,本土人才往外走,实用人才留不住;还有一些干部的争先意识、担当意识和专业素质不能完全适应新时代发展的要求。对此,我们将拿出更大的魄力和更实的举措,切实加以解决。

陈忠霖指出,2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年。根据县委统一部署,今年县政府总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推进高质量发展,以供给侧结构性改革为主线,深化市场化改革,扩大高水平开放,加快建设现代化经济体系,继续打好三大攻坚战,进一步落实中央“六稳”要求,深入实施“三大一强”战略,弘扬“梅花”精神,马上就办、真抓实干,努力建设创新开放绿色幸福的新闻清。今年全县经济社会发展主要预期目标是:地区生产总值增长8.6%;地方一般公共预算收入增长5%;固定资产投资增长15%;社会消费品零售总额增长11.5%;实际利用外资增长7%;出口总额增长3%;城镇居民人均可支配收入增长8%;农村居民人均可支配收入增长9%,完成节能减排降碳任务。为实现上述预期目标,我县将重点抓好以下六个方面工作:聚焦三农发展,致力乡村振兴,进一步夯实高质量发展支撑力;加快创新转型,促进动能转换,进一步提升高质量发展竞争力;推动三产跃升,打造经济新亮点,进一步扩大高质量发展辐射力;深化改革开放,创新体制机制,进一步增强高质量发展拉动力;突出生态文明建设,建设美丽闽清,进一步积蓄高质量发展承载力;补齐民生短板,推进共建共享,进一步凝聚高质量发展向心力。

谈到如何建设人民满意政府时,陈忠霖说,新时代新征程新任务,政府要有新气象新担当新作为。要不忘初心,牢记使命,按照习总书记提出的增强“八个本领”、锤炼“五个过硬”的要求,推进全面从严治党,切实加强政府自身建设,努力当好新时代的“答卷人”。在县委的坚强领导下,本届政府将切实做到:对党忠诚,提能善政;恪尽职守,依法行政;改进作风,担当勤政;严守底线,廉洁从政。

县发改局、财政局以书面形式向大会报告了《闽清县2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划草案的报告》《闽清县2018年财政预算执行情况与2019年财政预算草案的报告》,提请大会审查。大会通过了设立专门委员会的决定;通过了大会选举和表决人选办法。

(本报记者 吴俊青)

市长尤猛军莅梅 开展“两节”慰问活动

本报讯 1月11日,市长尤猛军来我县开展“两节”慰问活动,走访慰问困难群众和基层干部,并向他们送去新年祝福。

尤猛军一行走进村户,先后走访慰问了金沙镇鹤林村的高龄老兵俞述在,梅溪镇抗美援朝老战士池圣如,梅溪镇残疾优抚对象赵旭明、困难劳模刘玉仙。每到一处,尤猛军都与他们亲切交谈,详细了解他们的家庭工作和生活、身体健康情况,并反复叮嘱有关部门要始终将群众的冷暖安危放在心上,切实帮助他们解决实际的问题和困难。

尤猛军还看望慰问了县中航环卫工人、县信访局基层干部。在中航环卫服务站,尤猛军说,环卫工作是城市的“美容师”,环境的干净整洁离不开他们的辛勤工作,特别是节日期间更加忙碌无法休息,这种舍小家顾大家的精神,值得敬佩。同时希望大家在新的一年里坚守岗位,把城市打扮得更加靓丽。在县信访局一楼大厅,尤猛军对信访局干部职工的信访维稳工作给予了肯定。他表示,闽清信访工作在人员短缺的情况下,还能连续三年在市对县信访绩效考核中荣获全市第一,离不开信访战线同志们的共同努力。他希望在新的年份,要继续发挥信访部门联系群众的桥梁作用,在扩大民主、广纳民意、集中民智的总体要求下,信访局要当好党委政府的参谋助手,进一步畅通群众诉求渠道,进一步破解群众信访难题,为构建和谐闽清平安福州再立新功。

(本报记者 王广兰)

市领导莅梅调研特色历史文化街区建设

本报讯 日前,我县正加快“梅城印记”特色历史文化街区建设。1月11日上午,市长尤猛军带领市直有关部门负责同志来我县调研特色历史文化街区建设工作。

尤猛军一行沿街区一路认真察看,详细了解各街区的规划和保护修复情况,并对吴氏祠堂、文庙等历史建筑、文保单位的修复提升工作进行具体指导。

尤猛军说,闽清县坚持因地制宜开发建设,充分发掘街区文物、文化价值,发动群众积极参与共建,扎实推进街区建设,工作成绩值得肯定。他要求,要进一步丰富街区的历史文化内涵,在加强街区历史建筑、历史风貌保护修复的同时,深挖其背后的故事,传承好文化根脉,展现地方独特魅力。要注重文化展示和业态培育,科学设置各功能展、展馆,搭建好展示闽清历史遗迹、乡土风情、民俗文化、地域特色的窗口平台,合理开发商业、旅游、餐饮、休闲和文化创意等业态,形成一个完整的文化产业链,不断吸引人气。要注重施工质量,坚持高标准建设,确保街区建设按时间节点顺利推进。同时,积极探索下一步街区的管理模式和创新业态,更好地将街区建设好、管理好,造福群众,增加群众的幸福感。

(本报记者 王广兰)

县政协十三届三次会议召开

许用贵陈忠霖刘久兴等到会祝贺 毛行青作政协常委会工作报告 陈峰主持会议 黄道立作提案工作情况报告

本报讯 1月12日上午,县政协第十三届三次会议在县委会堂隆重开幕。

大会执行主席毛行青、卢庆林、华秀敏(女)、刘荣、刘守吹、江巧玲(女)、杨敏国、张宜昌、陈峰、陈志杰、林铿典、郑宗光、姚修机、郭嘉成、黄学贵、黄道立、章邹国、谢养书、谢祥财、谢能用在主席台就座。

县委书记许用贵,县委副书记、县长陈忠霖,县人大常委会主任刘久兴等县四套班子领导,以及在闽清工作的在职副处级领导干部和政协退休处级老领导在主席台就座,祝贺大会召开。

县政协第十三届三次会议应出席委员187人,实到171人,符合《政协章程》规定。

会议首先审议通过了《县政协十三届三次会议议程》。主持会议的县政协副主席陈峰宣布大会开幕。

县政协主席毛行青代表县政协十三届常委会作工作报告。

毛行青从五个方面总结回顾了2018年闽清县的政协工作。他说,过去的一年,是闽清县全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 中共十九大精神,大力实施“三大一强”战略,实现稳增长、促改革、调结构、惠民生,打好三大攻坚战的目标之年。面对新形势、新要求、新任务,县政协与党政“同频”,与时代“共振”,与群众“同行”,以更高的站位、更宽的视野、更实的举措,认真履行各项职能,为全县经济社会发展贡献了政协智慧,展现了政协作为。一年来,县政协工作首先围绕县委、旗帜鲜明讲政治,不断巩固共同思想政治基础。深入推进思想理论武装,坚定政治定力;深刻领会党委决策部署,明确履职重点;深化人民政协理论学习,提高履职水平。二是紧扣主线,服务中心真协商,为推进高质量发展落实赶超献计出力。围绕“大农业”议政协商,围绕“大园区”建言献策,围绕“大城关”尽智出力。三是依靠主体,聚焦问题善监督,助推党政决策部署落地落实。监督有方,全力助推发展大事;监督有力,持续关注民生小事;监督有方,合力解决社区琐事。四是突出主题,团结协作聚合力,着力做好新时代政协统战工作。深化联谊交流合作,倾心开展帮扶服务,致力文化传承发展。五是履行主责,驰而不息转作风,共同营造担当作为的良好氛围。党建工作不断加强,工作效能不断提升,服务水平不断提高。

毛行青强调,新时代、新实践为人民政协提供了广阔的履职舞台。新的一年,我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共闽清县委的坚强领导下,按照县委决策部署和县政协重点工作,充分发挥人民政协协商民主重要渠道和专门协商机构作用,凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量,为答好高质量发展落实赶超的“时代答卷”作出政协新贡献。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领政协工作,持续深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,持续深入学习贯彻中共十九大精神,学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话和40周年大会上的讲话精神,扛起政治责任,加强思想政治引领,在建言资政和凝聚共识上双向发力,聚焦中心任务同轴运转、同向推进。要坚持为新时代新闻宣传发展协商建言。紧扣县委中心工作和县政府重点工作,科学谋划,精心安排全年的协商、监督、调研等工作计划,统筹推进参政议政工作。要坚持为促进大团结大联合汇聚力量。充分发挥人民政协优势,多做协调关系、理顺情绪、化解矛盾、增进共识的工作,为闽清改革发展和各项事业建设努力增进最大共识度、形成最大向心力。四要坚持推进履职能力建设。认真落实新时代党的建设的总要求,坚持把政治建设摆在首位,严肃政治纪律和政治规矩,把政协党组和党员干部队伍



伍建设得更加坚强有力。大会号召,要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中共闽清县委的坚强领导下,大力弘扬“梅花”精神,发扬和衷共济的好传统,提振奋发有为的精气神,为全面建成小康社会、建设新时代新闻清作出新成绩,谱写新篇章,展示新作为。

受政协第十三届闽清县常务委员会委托,县政协副主席黄道立作政协十三届二次会议以来的提案工作情况报告。他指出,2018年,共收到委员提案115件,经审查立案113件,在县委、县政府领导高度重视和各承办单位的共同努力下,所有这些委员提案都得到了及时有效的办理,办复率100%,满意率100%。他提出,新的一年,提案工作要提高认识,增强责任感、使命感;要深化协商,增强提案办理实效;要汇聚合力,提高提案工作水平。凝心聚力,锐意进取,努力开创提案工作新局面,为坚持高质量发展落实赶超作出新的更大的贡献。

(本报记者 王广兰)

携手新征程 共谱新篇章

热烈祝贺我县“两会”隆重召开

社论

预祝“两会”圆满成功!